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31 mai 2023 

 

Comunicat de presă 

 
 
Asociația Părinților Copiilor cu Afecțiuni Oncologice contribuie și se 

implică activ în îmbunătățirea calității vieții pentru copiii cu afecțiuni oncologice, 
a supraviețuitorilor și a familiilor acestora. 

 
Ne continuăm misiunea noastră de a dezvolta și extinde suportul acordat 

secțiilor de oncopediatrie din România, cu echipe profesioniste formate din 
psihologi, onconutriționisti, kinetoterapeuți. 

 

Îngrijirea completă a copilului cu afecțiuni oncologice presupune contribuția 

eficientă a fiecărui membru al echipei multidisciplinare la planul general de îngrijire. 

Trebuie prevăzută o abordare integrată; un întreg ecosistem de suport în jurul copiilor 

cu afecțiuni oncologice, famililor lor și al medicilor. 

 

De aceea, începând cu 1 august 2022, Asociația Părinților Copiilor cu Afecțiuni 

Oncologice ne-am propus să dezvoltăm și implementăm un proiect pentru stimularea 

dezvoltării de competențe și cariere în domeniul îngrijirii cancerului - psihologi, 

onconutriționiști, kinetoterapeuți, facilitatori de servicii medicale. 

 

Prin acest program pilot am creat o echipă de suport și asistență multidisciplinară 

a copilului cu afecțiuni oncologice. Am angajat și plătim din fondurile asociației 5 

profesioniști din specialitățile menționate mai sus care lucrează alături de personalul 

Institutului Clinic Fundeni, secția oncopediatrie hematologică. 

 

În aceste 9 luni de când echipa se află zilnic alături de copiii și părinții aflați în 

secția de oncopediatrie hematologică s-au întâmplat adevărate minuni, de la 

conceperea de diete personalizate sănătoase și hrănitoare copiilor, la lecții întregi de 

recuperare, mișcare și gimnastică medicală, sub atenta grijă a kinetoterapeutei 
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noastre, la îngrijirea și empatia arătate de către cei doi psihologi ai asociației atât 

copiilor cât și părinților lor.  

 

Echipa a reușit cu ajutorul și suportul Doamnei Profesor Dr. Anca Coliță să 

închege un adevarat parteneriat între echipa medicală și echipa noastră de suport, 

parteneriat care a transformat total starea psihică a pacienților mici. Unele dintre 

mesajele părinților pot fi găsite în pozele atașate și sunt adevaratele noastre evaluări 

și cele care contează cel mai mult pentru noi. 

 

Având în vedere acest succes și feedbackul primit din partea echipei medicale 

și a părinților și copiilor, am decis să extindem capacitatea de suport acordată 

echipelor medicale din secțiile de oncopediatrie din țară și să oferim posibilitatea și 

altor secții din țară să acceseze aceste echipe suport. 

 

“Considerăm că schimbarea mult așteptată în managementul afecțiunilor 

oncologice la copii poate să înceapă doar cu empatie, respect și iubire față de micul 

pacient erou care se luptă cu această boală nemiloasă și că familia are dreptul să fie 

informată corect, să poată cere a doua opinie fără frică și să poată accesa imediat 

tratamentul optim pentru copilul lor. ” Amalia Năstase - Președinte al Asociației 

Părinților Copiilor cu Afecțiuni Oncologice. 

 

Asociația Părinților Copiilor cu Afecțiuni Oncologice joacă rolul de catalizator de 

soluții și facilitează dezvoltarea parteneriatelor între medicii specialiști, autorități, 

instituții din România și din străinătate, cu scopul final de a aduce copiilor cu afecțiuni 

oncologice, speranța vindecării. 

 

Asociația Părinților Copiilor cu Afecțiuni Oncologice a participat cu resurse proprii 

la traducerea integrală a celor mai noi recomandări europene pentru practica clinică, 

susținem financiar educația medicilor, prin sponsorizarea studiilor doctorale a patru 

rezidenți care s-au înscris la școala doctorală și au urmat studiile universitare 

doctorale, am organizat și sponsorizat un schimb de experiență a unei echipe formate 

din cinci șefi de secție și medici de la spitalele de oncopediatrie din România cu 

Institutul Gustave Roussy din Villejuif, Franța unde s-au pus bazele unor colaborări 

multidisciplinare între medicii români și cei din Franța. De asemenea,  Asociația 
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Părinților Copiilor cu Afecțiuni Oncologice a participat financiar la crearea platformei 

de evenimente a Societății Române de Oncologie și Hematologie pediatrică, și la 

eleborarea primului ghid de nutriție oncopediatrică din România pe care urmează să 

îl publicăm în scurt timp. 

 

Mulțumim partenerilor noștri, UniCredit Bank și UniCredit Leasing pentru 

susținerea financiară necesară pentru a duce la îndeplinire aceste obiective. 

 

Astăzi, la conferința de presă organizată la Institutul Clinic Fundeni au participat 

Ministrul Sănătății, Profesor Dr. Alexandru Rafila, Dna. Profesor Dr. Anca Coliță -  

Managerul Institutului Clinic Fundeni, Profesor Dr. Dr Alina Tănase - Șef secție 

Transplant Medular și Director Medical al Institutului Clinic Fundeni,  Profesor Dr. 

Viorel Jinga- Rector Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila și Radu 

Gănescu - Asociația Pacienților cu Talasemie Majoră si Ștefania Mircea, Manager 

Program – Organizatia Salvati Copiii 

 


